



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 91:16

‘ ദീർഘായുസ്സുകൊണ്ട് ഞാൻ അവനു തൃപ്തി വരുത്തും, എന്റെ രക്ഷയെ അവനെ കാണിച്ചുകൊടുക്കും’.

ദൈവമക്കൾക്ക് ദീർഘായുസ്സ് ഉണ്ടാകാൻ മാതാപിതാക്കളെ ബഹുമാനിക്കേണം, അനുസരിക്കണം. അബ്രാഹാമിനെ അനുസരിക്കുന്ന യിസഹാക്കിനെപ്പോലുള്ള മക്കളെ ലഭിക്കണം. അതിന് നാം ദൈവത്തെ അനുസരിക്കുന്ന അബ്രാഹാമിനെപ്പോലെ ആകണം. കൂടാതെ, കർത്താവ് പറയുമ്പോൾ മാത്രം വിവാഹം കഴിക്കുകയും അനുവദിക്കുന്ന സമയത്ത് ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളായ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ആഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യേണം. അബ്രാഹാമിന് കുഞ്ഞുങ്ങളെ കൊടുക്കാൻ ദൈവത്തിന് താൽപര്യമില്ലാത്തതുകൊണ്ടല്ല, മറിച്ച് ജനിക്കുന്ന കുഞ്ഞ് മാതാപിതാക്കളെ അനുസരിക്കുന്നവരാകണം. ആ അബ്രാഹാമിന്റെയും യിസഹാക്കിന്റെയും പേരിലാണ് ദൈവം അറിയപ്പെടാൻ അഗ്രഹിക്കുന്നത്. ഇതേപോലെ, നമ്മുടെ ഓരോരുത്തരുടെയും പേരിൽ കർത്താവിന് അറിയപ്പെടാൻ അഗ്രഹമുണ്ട്. നാം ജനിച്ചത് കർത്താവ് അനുഗ്രഹിച്ച സമയത്താണോ? ദൈവത്തെയും മാതാപിതാക്കളെയും അനുസരിക്കുന്നവരാണോ? ദീർഘായുസ്സോടെ ജീവിച്ച് മക്കളെയും കൊച്ചുമക്കളെയും കാണാനും താലോലിക്കാനും സ്നേഹിക്കാനും സ്നേഹിക്കപ്പെടാനും ദൈവത്തിന്റെ കൃപ ആവശ്യമാണ്. ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാൻ നമ്മുടെ വേലകൾ സന്തോഷത്തോടെ പൂർത്തീകരിക്കണം. അതിനായി ദീർഘായുസ്സോടെ ഈ ലോകത്തിൽ ജീവിക്കണം. മാതാപിതാക്കളെയും മുതിർന്നവരെയും നാം ദൈവഭയത്തോടെ അനുസരിക്കണം. അത് നമുക്ക് കൂടുതൽ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന് ഇടയാകും. രണ്ടാമതായി, നാം രക്ഷയെ പ്രാപിക്കേണം, അത് നമ്മുടെ ഉത്തരവാദിത്വമായി ഏറ്റെടുത്ത് തിരുവചനത്തെ ആഴത്തിൽ ചിന്തിച്ച് അതിനായി പ്രവർത്തിക്കണം. രക്ഷകനായ യേശുവിൽ മാത്രം ആശ്രയിച്ച് ജീവിതത്തെ നിയന്ത്രിച്ച് നന്മകൾ മാത്രം ചെയ്താൽ, സകല കഷ്ടങ്ങളിൽ നിന്നും ദുരിതങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രയാസത്തിൽ നിന്നും അതി ജീവിക്കുവാൻ ദൈവം നമ്മെ സഹായിക്കും. അങ്ങനെ മാതാപിതാക്കളെയും ദൈവവചനത്തെയും അനുസരിക്കുന്നത് ജീവിതത്തിന്റെ ഭാഗമാക്കി നിത്യജീവനെ, ഈ ലോകത്തിലെ വേലകൾ പൂർത്തീകരിച്ച് തിരികെ ദൈവത്തിന്റെ സന്നിധിയിൽ എത്തിക്കുവാൻ നമുക്ക് കഴിയണം. നാം രക്ഷയുടെ പാതയിലാണോ സഞ്ചരിക്കുന്നത്? ദൈവം നമ്മെ ഏൽപ്പിച്ച വേലകൾ എല്ലാം ഭംഗിയായി ചെയ്യുന്നുണ്ടോ? ഓരോ ദിവസത്തെ വേലകൾ നാം ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ അനുവാദത്തോടെ, അനുഗ്രഹത്തോടെ, അനുവദിക്കുന്ന സമയത്ത് ചെയ്തു ദൈവത്തിന്റെ മക്കൾ എന്നു എല്ലാവരും അറിയണം. അതാണ് അനുസരണം, അത് ബലിയേക്കാൾ വലുതാണ്. ദൈവത്തെ അനുസരിക്കുക എന്നു പറഞ്ഞാൽ, ദൈവവചനത്തെയും ദൈവകല്പനകളെയും വിശ്വസിച്ചു അനുസരിക്കുക എന്നതാണ്. മാതാപിതാക്കളെ സകലത്തിലും ദൈവഭയത്തിൽ അനുസരിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ കല്പനയിൽ മാത്രം രസിച്ച്, ദൈവത്തിന്റെ വഴികളെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ്, അതിൽ കൂടി മാത്രം സഞ്ചരിച്ച് ദീർഘായുസ്സോടെ വേലകൾ പൂർത്തീകരിച്ച് രക്ഷയുടെ പാതയിൽ എത്തിച്ചേരാം.

